



寻找你的万有引力

现场将有海量玫瑰派发

2011年11月11日被网友称为“世纪光棍节”、“神棍节”，传说中的百年一遇的光棍节即将到来，光棍们有没有备感压力？如果你不想再独自度过第101个光棍节，那就快快来报名参加我们的活动吧。本刊与现代红娘联手打造“寻找你的万有引力”系列活动，安娜苏香水、za护肤套装、黛堡嘉莱巧克力、宝莱纳光棍节晚会门票、电影票……海量礼物等着你，幸运的“光棍”还能拿到大钻戒一枚。

□快报记者 曾茜

世纪光棍节即将到来，单身汉压力太大？

快来报名

我们助你“脱光”



礼品1:
安娜苏香水



礼品2:南京宁宝
宝马试驾特权



礼品3:宝莱纳光棍节主题派对门票



礼品4:法国黛堡嘉莱巧克力

来万达扎堆“脱光”吧

11月11日晚，我们将在河西建邺万达广场举行盛大的主题“脱光”PARTY，现代红娘将为来到现场的单身朋友们量身打造系列活动，让你有机会走近你心中期待已久的TA。也许，缘分就会在“神棍节”产生，不想再清冷寂寞，在光棍节和哥们喝酒，和姐们逛街的你，速速来报名吧。

需要特别告诉各位单身朋友的是，我们将在现场派发海量玫瑰，如果找到了你的TA，就可以大方送出玫瑰。此外，我们还准备了安娜苏香水、za护肤套装、黛堡嘉莱巧克力、宝莱纳光棍节晚会门票、电影票等海量礼物，当天PARTY结束，可以和TA去宝莱纳喝喝啤酒，到万达看看电影，拿到奖品的男生，还可以温馨地给女孩儿送上礼物。

诚邀玫瑰使者传导“爱意”

不止是单身的朋友们，我们的“寻找你的万有引力”活动，是为所有心中“有爱”的朋友们准备的活动。下周一，我们将在苏宁山西路店、新街口店、商茂店、中央商场、南京新百、苏宁环球、万千百货、BHG百货等10个商场设置留言板和邮筒，“光棍们”可以留下你的脱光宣言，情侣们也可以写下你们的甜蜜誓言。11月11日晚的南京建邺万达广场PARTY现场，我们将从所有留言纸条中抽取幸运读者，送出神秘大奖。

另外，我们还将在全城征集“玫瑰使者”，在11月11日当天派送出海量玫瑰。不管你正在热恋，还是仍在期待爱的单身贵族，只要心中有爱，就可以来报名传导爱。

**送花使者报名热线:96060
单身派对报名热线:96060**

时尚好礼

法国黛堡嘉莱巧克力

黛堡嘉莱是法国皇室御用巧克力供应商，品牌名称源于两位创始人黛堡先生和嘉莱先生的姓氏。1800年，黛堡先生在法国巴黎左岸的 Faubourg Saint-Germain 街 4 号开设了第一家店铺。娇兰世家、可可·夏奈儿，还有当今LVMH的总裁贝尔纳·阿尔诺特都是黛堡嘉莱的拥趸者。两百年来，黛堡嘉莱一直精挑细选世界各地最上等可

可，坚持纯手工制作，从原材料的采购到加工程序始终保持传统的方式，以保证巧克力纯正的口感和独有的香气。

宝莱纳光棍节主题派对门票

参与者还将获得宝莱纳提供的光棍节主题派对门票(111元/人)。驻场菲律宾乐队Beat Culture及外籍歌手唱响经典单身情歌，畅饮啤酒抒发心中情感。

礼品还在不断升级中……

商业地产能否 GOLD RUSH?

GOLD RUSH，英语里意为对金子的向往，淘金热是美国西进运动的产物，对美国18-19世纪的经济开发，农业扩张交通革命，工商业发展具有重要的意义。如今商业地产的淘金热正在南京开始。近两年，河西、江北、江宁等市场，都在迅速成长，让南京商业形态更丰富的目标一致。

据本刊统计，今年已开业和即将开业的大小购物中心，就有马台街BHG百货、夫子庙卓冉奥莱、江北大洋百货、江北苏宁环球天润广场、山西路乐购士、江宁同曦·万尚城、富腾购物广场等近10家，分别分布在山西路、夫子庙、湖南路、江北、江宁区域。本期，本刊以2010年开业，营业近一年的部分商家为案例，从旁观者的角度记录其成长，观其优点，析其劣势，以飨读者。

本刊编辑部

案例一 点今结婚吧 纠结地倾诉

一大早，店主吴薇就坐在店里，做完了基本的打扫工作后，她一如往常打开笔记本电脑，开始继续追《士兵突击》这部连续剧，对她来说，“点今结婚吧”市场里的生意过于清淡了些。

这个市场有点“冷”

开业之初，点今结婚吧优势明显，明确针对婚庆市场，距离江宁步行街仅5分钟，曾让不少商家断言点今结婚吧能交出漂亮的成绩，也就接受了其在江宁仅次于步行街的商铺租价，其商铺出租率高达98%。

11月1日，记者在点今结婚吧一楼看到，精心装饰的拱门和楼梯扶手、身着时尚婚纱的模特和精心展示的各款婚纱，营造出浪漫满屋的感觉。然而，一楼大堂的内铺虽有单独间隔，但目前基本是由商场管理方在统一经营。在这个已经正式开业一周年的商场内，没有熙来攘往的热闹景象。作为专业的综合婚庆市场，在非旺季时，门店显得格外冷清。商场二楼，在各品牌喜铺的布置下，市场多了几分热闹喜庆的气氛，然而有些店铺人去屋空，“这家没开多久就搬走了。”一家店主指着旁边空着的铺面跟记者闲聊。商场三楼，一家饭店和一家电动室已经关门，“我们是六月份接手的，现在基本是做3天养4天。”一家正在营业

在点今结婚吧，记者看到了一些资料，从今年7月份至10月份，点今结婚吧做了4场活动，投入资金达50万元，分别是南京两场婚博会的宣传，一场周年庆，一场婚纱卖场开业走秀。据悉，仅10月份，市场的一家品牌喜铺就接了30多份订单，一家婚庆礼仪公司也办了20多场婚宴。“我们已经有客人了。”一位自称已经亏损20多万的商铺租户表示，渐渐提升的人气成为他坚持下去的最大动力。

快报记者 何冬雷

